Тестовые задания для проверки темы «Химические реакции»   8 класс

1. При действии избытка концентрированной серной кислоты на  серу количеством вещества 5 моль получится газ, количество вещества которого составляет:
А) 5 моль           Б) 15 моль            В) 10 моль            Г) 20 моль

2.         Смесь серы и сульфида железа (II) массой 12г сожгли в избытке кислорода. Какой объём газа при этом       получился, если массовая доля серы в смеси составляла 26,67%
А) 4,48 л              Б) 11,2 л                В) 2,24 л               Г) 22,4 л

3.  В стакане смешали 800 г  10%-ного раствора  едкого натра (NaOH)  и  980 г  раствора серной кислоты ( H2SO4 ) с массовой долей кислоты 0,1.   Какие вещества будут находиться в полученном растворе?
А) избыток едкого натра, соль и вода               Б)  средняя соль и вода             
В) избыток кислоты, соль и вода                       Г) кислая соль и вода

4. Процесс фотосинтеза – это
А) физическое природное явление                    Б) химическая реакция обмена
В) химическая реакция соединения                  Г) окислительно-восстановительная  
                                                                                   химическая реакция  
5. Экзотермической будет реакция 
А)  соединения магния и кислорода                Б) соединения азота и кислорода              В) соединения водорода и йода                       Г)  разложения известняка  

6. В какой реакции принимает  участие наибольшее количество атомов фосфора?
          310 г
А)  Ca3(PO4)2  + C + SiO2  →   P4  +  CO  +  CaSiO3

       182г
Б)  Ca3P2  +  H2O  →  PH3  +  Ca(OH)2

      213г
В)  P2O5   +   H2O  →   H3PO4

       160г
Г)   HPO3   +  C   →   P4   +  H2O  +  CO                    

7.  Укажите номера  реакций  разложения в схеме превращений:

C → CO2 → Na2CO3 → CaCO3 → CaO → Ca(OH)2 → CaCl2 → Ca(NO3)2 → Ca(NO2)2    
А)  1 и 4             Б)  5  и 6           В)  6 и 8             Г)  4 и 8  

8. Сумма коэффициентов перед формулами веществ-оксидов в реакции

       HNO3  ↔   NO2   +   O2   +   H2O
А)  3                 Б) 2                   В)  11                Г) 6

9.  В схеме превращений
      +H2O                        +H2SO4                               + BaCl2                      электрический ток  
Na    →    NaOH      →       Na2SO4         →    NaCl                →         Na
сумма коэффициентов  на каждой стадии последовательно
А) возрастает     Б) понижается      В) сначала возрастает, затем не изменяется 
 Г) не изменяется     

10. О каких типах реакций  соответственно говорится в химической загадке «Получишь газы из воды, смешаешь вместе – жди беды»?

А) соединения и разложения                     Б) замещения и обмена         
В) разложения и соединения                     Г)  разложения  и  замещения
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